
L'enquête a recueilli 195 réponses. Ce pourcentage est trop faible pour en déterminer de vraies tendances.
Mais dans un souci de transparence, vous trouverez ci-dessous les résultats.

54%46%

Satisfaction Carte V1

Oui

Non
61%

39%

Satisfaction Carte V2

Oui

Non

55%45%

Satisfaction des
prestataires

carte V1

Oui

Non
64%

36%

Satisfaction des
prestataires

carte V2

Oui

Non

50%50%

Satisfaction de la
participation de

l'employeur

Oui

Non

68%

20%

12%

Solde sur votre carte
Sodexo à date

>100€

>250€

>500€

Diffusion restreinte



34%

66%

Etes vous inquiets du
solde

de votre carte?

Oui

Non

23%

77%

Envisagez vous de
renoncer à la carte

SODEXO?

Oui

Non

7%

93%

Avez vous déjà
renoncé à la carte

SODEXO?

Oui

Non

13%

87%

Souhaitez vous avoir la
possiblité de reprendre la

carte SODEXO?

Oui

Non

49%51%

D'une maniére générale êtes vous
satisfait de la carte SODEXO?

Oui

Non

Diffusion restreinte


